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PiBusnnsa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom

Miit wmamip mongrae ne
B TOMy, II0OO HABYATH TYT
METOJly, SKOMY KOXKHUII Mae
caityBaT, 100 TPaABUJILHO
CIPsIMOBYBaTH CBiil poO3yM, a
TLILKH B TOMY, OO TTOKAa3aTH,

AKUM YUHOM CIPSIMOBYBaB s
CBIif BJIACHUIT PO3YM.

Pene /lexapt, "MipkyBanHs
1Ipo MeTo."

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

B llpuknamax 1, 2 wacturm mnepmoi Ypoky 10 po3rasHyTo
piBHsSHHA ax =1 1 HepiBHICTH ax < 1 3 mapamerpoMm a.
V3arajpbHIOIOYN HAaBEJEHI [pU  PO3B'HA3aHHI IUX HPUKJIAJIB
MipKyBaHHsS Ha OLJIbII 3arajibHi CHUTYyaIlil, IPUXOJUMO JI0
BUCHOBKIB IIPO T€, IO

@ 1pu PO3B’sA3aHHI JIHIKHOTO PIBHSIHHS bX = ¢ 3 mapaMeTrpoM
b HeoOxiaHO OKpeMo BUILINTH JBa Bumaaku: b=0 1 b#0,
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

B llpuknamax 1, 2 wacturm mnepmoi Ypoky 10 po3rasHyTo
piBHsSHHA ax =1 1 HepiBHICTH ax < 1 3 mapamerpoMm a.
V3arajpbHIOIOYN HAaBEJEHI [pU  PO3B'HA3aHHI IUX HPUKJIAJIB
MipKyBaHHsS Ha OLJIbII 3arajibHi CHUTYyaIlil, IPUXOJUMO JI0
BUCHOBKIB IIPO T€, IO

@ 1pu PO3B’sA3aHHI JIHIKHOTO PIBHSIHHS bX = ¢ 3 mapaMeTrpoM
b HeoOxiaHO OKpeMo BUILINTH JBa Bumaaku: b=0 1 b#0,

@ a mpu po3B’sg3aHHi JHITHUX HepiBHOCTEH Buxy bx > C,
bx<c, bx>c, bx<c—r1puBunagku: b>0, b=0,
b<0.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

B llpuknamax 1, 2 wacturm mnepmoi Ypoky 10 po3rasHyTo
piBHsSHHA ax =1 1 HepiBHICTH ax < 1 3 mapamerpoMm a.
V3arajpbHIOIOYN HAaBEJEHI [pU  PO3B'HA3aHHI IUX HPUKJIAJIB
MipKyBaHHsS Ha OLJIbII 3arajibHi CHUTYyaIlil, IPUXOJUMO JI0
BUCHOBKIB IIPO T€, IO

@ 1pu PO3B’sA3aHHI JIHIKHOTO PIBHSIHHS bX = ¢ 3 mapaMeTrpoM
b HeoOxiaHO OKpeMo BUILINTH JBa Bumaaku: b=0 1 b#0,

@ a mpu po3B’sg3aHHi JHITHUX HepiBHOCTEH Buxy bx > C,
bx<c, bx>c, bx<c—r1puBunagku: b>0, b=0,
b<0.

Posriisinemo npukiaim.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

[Ipuknan 1. Posp’sa3aru piBHAHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3—3x 3 mapameTpoMm a.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
I[Ipukmaanx 1. Posp’ss3aTtu piBHSIHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3 —3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss’sazannsa. llepeHocsun B JriHifiHOMY pIBHSHHI JOJAHKH,
MO MICTATh HEBiIOMY X, B JIBy YaCTUHY DIBHSAHHS, a PEIITy
JOJATHKIB — y MOro MpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x=2a+3—-3a+1 < (a+3)x=4—a.

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
I[Ipukmaanx 1. Posp’ss3aTtu piBHSIHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3 —3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss’sazannsa. llepeHocsun B JriHifiHOMY pIBHSHHI JOJAHKH,
MO MICTATh HEBiIOMY X, B JIBy YaCTUHY DIBHSAHHS, a PEIITy
JOJATHKIB — y MOro MpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x=2a+3—-3a+1 < (a+3)x=4—a.

Jlai HeoOXiTHO PO3IVISTHYTH JBa BUIIAJIKU:
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

[Ipuknan 1. Posp’sa3aru piBHAHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3—3x 3 mapameTpoMm a.

Poss’sazannsa. llepeHocsun B JriHifiHOMY pIBHSHHI JOJAHKH,
MO MICTATh HEBiIOMY X, B JIBy YaCTUHY DIBHSAHHS, a PEIITy
JOJATHKIB — y MOro MpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x=2a+3—-3a+1 < (a+3)x=4—a.
Jai HeoOXiIHO POSIVISIHYTH JIBa BUIAIKU:

1) upu a+3=0 <= a= -3 wmaemo piBusnas Ox =7 (xubna
PIBHICTB), sIKe HE Ma€ PO3B’sI3KiB, TOOTO LPH IBOMY X € & ;
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

[Ipuknan 1. Posp’sa3aru piBHAHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3—3x 3 mapameTpoMm a.

Poss’sazannsa. llepeHocsun B JriHifiHOMY pIBHSHHI JOJAHKH,
MO MICTATh HEBiIOMY X, B JIBy YaCTUHY DIBHSAHHS, a PEIITy
JOJATHKIB — y MOro MpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x=2a+3—-3a+1 < (a+3)x=4—a.

Jlai HeoOXiTHO PO3IVISTHYTH JBa BUIIAJIKU:

1) upu a+3=0 <= a= -3 wmaemo piBusnas Ox =7 (xubna

IBHICTB), sIKe HE Ma€ PO3B 43KiB, TOOTO IIPU IILOMY X € & ;
) )] b

4—a
a+3 -’

2) upu a+3#0 < a# —3 orpumyemo x =
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

[Ipuknan 1. Posp’sa3aru piBHAHHS
2ax+3a—1=ax+2a+3—3x 3 mapameTpoMm a.

Poss’sazannsa. llepeHocsun B JriHifiHOMY pIBHSHHI JOJAHKH,
MO MICTATh HEBiIOMY X, B JIBy YaCTUHY DIBHSAHHS, a PEIITy
JOJATHKIB — y MOro MpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x=2a+3-3a+1 < (a+3)x=4—a.

Jai HeoOXiIHO POSIVISIHYTH JIBa BUIAIKU:

1) upu a+3=0 <= a= -3 wmaemo piBusnas Ox =7 (xubna
PIBHICTB), sIKe HE Ma€ PO3B’sI3KiB, TOOTO LPH IBOMY X € & ;

4—a
a+3 -’

2) upu a+3#0 < a# —3 orpumyemo x =
Bigmosias: 1) upn a=-3 x€I;

4—a
2 -3 x= .
) upu a # r=_
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

st HATIsSIIHOTO 300paskeHHsT 3aJIe?KHOCTI MHOXKMHU PO3B’sI3KiB
BiJI mapameTpa JIaJi BUKOPUCTOBYIOTHCS JliarpaMy CIEIiaJbHOIO
puay. Hapememo Taky giarpamy i3 300parKeHHsSIM pe3yabTaTy
PO3B’A3aHHS MOTEPETHBOTO TPUKIIALY:

2ax —ax+3x=2a+3-3a+1 < (a+3)x=4—a

xe
! -
_3 73
_4-a
a+3
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoMm a.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss sazannsa. Ilepenocsun B JiHiliHIA HEPIBHOCTI HOJAHKH,
IO MICTATH HEBIZIOMY X, B JIIBY YaCTUHY HEPIBHOCTI, a PEIITy
JOJAHKIB — y HIOr0 mpaBy YacTHHY, OTPIMYEMO

2ax —ax+3x<2a+3—-3a+1 < (a+3)x<4—a.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss sazannsa. Ilepenocsun B JiHiliHIA HEPIBHOCTI HOJAHKH,
IO MICTATH HEBIZIOMY X, B JIIBY YaCTUHY HEPIBHOCTI, a PEIITy
JOJAHKIB — y HIOr0 mpaBy YacTHHY, OTPIMYEMO

2ax —ax+3x<2a+3—-3a+1 < (a+3)x<4—a.

Jlati HeOOXIJTHO PO3IVISHYTH TPU BUIAIKU:
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoMm a.

Poss sazannsa. Ilepenocsun B JiHiliHIA HEPIBHOCTI HOJAHKH,
IO MICTATH HEBIZIOMY X, B JIIBY YaCTUHY HEPIBHOCTI, a PEIITy
JOJAHKIB — y HIOr0 mpaBy YacTHHY, OTPIMYEMO

2ax —ax+3x<2a+3-3a+1 < (a+3)x<4—a.
Jlati HeOOXIJTHO PO3IVISHYTH TPU BUIAIKU:

4—a

1) mpu a+3>0 <= a> —3 orpumyemo x < =5
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss sazannsa. Ilepenocsun B JiHiliHIA HEPIBHOCTI HOJAHKH,
[0 MICTSAATH HEBIAOMY X, B JIiBy YacTUHY HEPIBHOCTi, a peIHITy
JIOJAHKIB — y #0ro mpaBy 4acTHHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x<2a+3—-3a+1 < (a+3)x<4—a.

Jlati HeOOXIJTHO PO3IVISHYTH TPU BUIAIKU:

1) upu a+3>0 <= a> —3 orpumyemo x < %;
2)upun a+3=0 <= a= —3 wmaewmo HepiBHicTb Ox <7 (icTunHA

HepiBHICTD), po3B’si3KaMu sKol € Bci x € R;
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
IIpukmanx 2. Posp’si3aTu HEpiBHICTD
2ax+3a—1 < ax+2a+3—3x 3 mapaMeTpoM a.

Poss sazannsa. Ilepenocsun B JiHiliHIA HEPIBHOCTI HOJAHKH,
[0 MICTSAATH HEBIAOMY X, B JIiBy YacTUHY HEPIBHOCTi, a peIHITy
JIOJAHKIB — y #0ro mpaBy YacTHUHY, OTPUMYEMO

2ax —ax+3x<2a+3—-3a+1 < (a+3)x<4—a.

Jlati HeOOXIJTHO PO3IVISHYTH TPU BUIAIKU:

1) upu a+3>0 <= a> —3 orpumyemo x < a+3 ;

2)upun a+3=0 <= a= —3 wmaewmo HepiBHicTb Ox <7 (icTunHA
HepiBHICTD), po3B’si3KaMu sKol € Bci x € R;

3) mpu a+3<0 < a< —3 orpumyemo x>a+3
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiftni KsagparHi

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

PesynbraTr po3s’s3anns HEPIBHOCTI
2ax —ax+3x<2a+3-3a+1 < (a+3)x<4—a

300pa3uMo Ha Jiarpami:

4-a 4-q
x> X<
a+3 xeR a+3
T .,
_3 a

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiftni KsagparHi

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

PesynbraTr po3s’s3anns HEPIBHOCTI
2ax —ax+3x<2a+3-3a+1 < (a+3)x<4—a

300pa3uMo Ha Jiarpami:

4-a 4-a
x> x<
a+3 | | xeR a+3
T T,
_3 a
4—a
Bi inp: 1 >—-3 x€ | —oo, ;
innoBine: 1) mpu a x ( a+3>
2) 3 xeR; 3) <3 xe(iZ4
upu a=—-3 x : upu a < -3 x oo | .
p ; p at3’
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4
3 IIApaMeTpoM d .
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4

3 IIAPAMeTPOM d .

Posp' a3annga. Maemo

x+a(d—ax)=4 < x+da—a’x=4 <= (1-d®)x=4—4a.
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PiBHSIHHS i HEPIBHOCTI 3 mapaMeTpoM Jlimidini Ksaxparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4

3 TIApaMETPOM d .

Posp’ sa3anusa. Maemo

x+a(d—ax)=4 < x+da—a’x=4 <= (1-d®)x=4—4a.

Jai HeoOXiMHO PO3IJIAHYTH JIBA BUIAIKMI:

1—a’>=0 u 1—a*#0.

Ockimbkn 1 —a> =0 <= a==+1, To PO3IIITHEMO TAKOXK OKPEMO

KOXKeH 13 BunaJakis: a=1 1 a=—1.
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PiBHSIHHS i HEPIBHOCTI 3 mapaMeTpoM Jlimidini Ksaxparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4
3 TIApaMETPOM d .
Posp’ sa3anusa. Maemo
x+a(d—ax)=4 < x+da—a’x=4 <= (1-d®)x=4—4a.
Jai HeoOXiMHO PO3IJIAHYTH JIBA BUIAIKMI:
1—a’>=0 u 1—a*#0.
Ockimbkn 1 —a> =0 <= a==+1, To PO3IIITHEMO TAKOXK OKPEMO
KOXKeH 13 BunaJakis: a=1 1 a=—1.

Tak, mpu a=1 wMaeMmo piBHSIHHS
0x =0 (icrunna piBaicTh) <= x € R.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4
3 TIApaMETPOM d .
Posws a3anuga. Maemo
x+a(d—ax)=4 < x+da—a’x=4 <= (1-d®)x=4—4a.
Jai HeoOXiMHO PO3IJIAHYTH JIBA BUIAIKMI:
1—a’>=0 u 1—a*#0.
Ockimbkn 1 —a> =0 <= a==+1, To PO3IIITHEMO TAKOXK OKPEMO
KOXKeH 13 BunaJakis: a=1 1 a=—1.
Tak, mpu a=1 wMaeMmo piBHSIHHS
0x =0 (icrunna piBaicTh) <= x € R.
I[Ipu a= —1 orpumyemo piBHSHHS
Ox = 8 (xubna piBHiCTB) <= x € J.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jlinitini Ksaaparni
JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM
Ipukmnang 3. Poss’ssarn piBasuus x+a(4—ax) =4
3 TIApaMETPOM d .
Posws a3anuga. Maemo
x+a(d—ax)=4 < x+da—a’x=4 <= (1-d®)x=4—4a.
Jai HeoOXiMHO PO3IJIAHYTH JIBA BUIAIKMI:
1—a’>=0 u 1—a*#0.
Ockimbkn 1 —a> =0 <= a==+1, To PO3IIITHEMO TAKOXK OKPEMO
KOXKeH 13 BunaJakis: a=1 1 a=—1.
Tak, mpu a=1 wMaeMmo piBHSIHHS
0x =0 (icrunna piBaicTh) <= x € R.
I[Ipu a= —1 orpumyemo piBHSHHS
Ox = 8 (xubna piBHiCTB) <= x € J.

Hapemrri, y Bunagky 1—a® #0 <= a # 41, BpaxoByioun, Mo npu

_ 41—
npomy 1 —a##0, orpumyemMo x :‘Lié‘ = (]_(a)(lala) = ﬁ .
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiftni KsagparHi

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

OrpumaHi pO3B’SI3KH B YCiX PO3IJISTHYTUX BUMIAIKAX JIJIsT PiBHSTHHST
xt+a(d—ax)=4 < (1-a*)x=4—4a

BioOpaKeHi Ha Jiarpami:

xey xeR
_] 1 a
_ 4
a+/

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM

Jlinitini Ksaaparni

JIiHiiiHi piBHAHHS 1 HEPIBHOCTI 3 MapaMeTpOM

OrpumaHi pO3B’SI3KH B YCiX PO3IJISTHYTUX BUMIAIKAX JIJIsT PiBHSTHHST
xt+a(d—ax)=4 < (1-a*)x=4—4a

BioOpaKeHi Ha Jiarpami:

xey xeR
_] 1 a
4
atl
Bigmosins: 1) mpun a=1

xe€R; 2)mpm a=-1 x€;
3)upu a#+l x=

a+1’

3®MIII, Kuis

PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Posrasaemo mpukmam.

[Ipuknaan 4. Po3p’s3aTu piBHSAHHS 3 ApaMeTpPOM d:

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1=0.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Posrasaemo mpukmam.

[Ipuknaan 4. Po3p’s3aTu piBHSAHHS 3 ApaMeTpPOM d:

(a—1)x* —2(a+2)x+a+1=0. (1)

Posp’sizanus. 3asHaunmo, mo tun pisasaHs (1) 3a1eKuTh
Bij mapamerpa a. lle osmauae, mo Bupas (1) € KBajparHuUM
PIBHSIHHSIM He IIpU BCiX 3HadeHHsX mapamerpa a! [lilicHo, sIKIIo
a—1 =0, To mepmmii JHOJAHOK y PIBHAHHI 3HUKaE, 1 MU
MaeMo JiiHiliHe piBHstHHSI. OCKIJIBKE JjIsI PO3B’sI3aHHsST JIHIHHUX 1
KBaJIpATHUX PIBHAHb BUKOPUCTOBYIOTHCS iCTOTHO Pi3HI MPUAOMH,
TO npu Po3B’si3anui piBHsAHHs (1) HEOOXITHO OKPEMO PO3IJISTHY TH
punmagkun a—1=0 1 a—1#0.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Posrasaemo mpukmam.

[Ipuknaan 4. Po3p’s3aTu piBHSAHHS 3 ApaMeTpPOM d:

(a—1)x* —2(a+2)x+a+1=0. (1)

Posp’sizanus. 3asHaunmo, mo tun pisasaHs (1) 3a1eKuTh
Bij mapamerpa a. lle osmauae, mo Bupas (1) € KBajparHuUM
PIBHSIHHSIM He IIpU BCiX 3HadeHHsX mapamerpa a! [lilicHo, sIKIIo
a—1 =0, To mepmmii JHOJAHOK y PIBHAHHI 3HUKaE, 1 MU
MaeMo JiiHiliHe piBHstHHSI. OCKIJIBKE JjIsI PO3B’sI3aHHsST JIHIHHUX 1
KBaJIpATHUX PIBHAHb BUKOPUCTOBYIOTHCS iCTOTHO Pi3HI MPUAOMH,
TO npu Po3B’si3anui piBHsAHHs (1) HEOOXITHO OKPEMO PO3IJISTHY TH
punmagkun a—1=0 1 a—1#0.

I[Ipu a—1=0 <= a=1 orpumyemo JiHiiiHe PiBHAHHSI
—2(142)x+141=0 < —6x+2=0,
sIKe Ma€ €IuHnil Kopinb x=1/3.

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Bumagky a—1#0 <= a#1 wMaeMo KBaJpaTHe DiBHSHHS.
3HaXOINMO YeTBEPTY YACTUHY HOTO JUCKPUMIHAHTA!
D/4=(a+2)*—(a—1)(a+1)=4a+5.

Hami pose’sisanast  KBajparHoro (mpu a # 1) piBHsIHHS 3
mapamMeTpoM d, B CBOIO YepTy, PO3/JISEThCS HA TPU SIKICHO Pi3Hi
Bunaakn: D <0, D=0 1 D>0.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Bumagky a—1#0 <= a#1 wMaeMo KBaJpaTHe DiBHSHHS.
3HaXOINMO YeTBEPTY YACTUHY HOTO JUCKPUMIHAHTA!
D/4=(a+2)*—(a—1)(a+1)=4a+5.

Hami pose’sisanast  KBajparHoro (mpu a # 1) piBHsIHHS 3
mapamMeTpoM d, B CBOIO YepTy, PO3/JISEThCS HA TPU SIKICHO Pi3Hi
Bunaakn: D <0, D=0 1 D>0.

I[lpu D<0 < { ij_ls’ <0, < a< —5/4 piBusHHSI

He Ma€ PO3B’sI3KIiB.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Bumagky a—1#0 <= a#1 wMaeMo KBaJpaTHe DiBHSHHS.
3HaXOINMO YeTBEPTY YACTUHY HOTO JUCKPUMIHAHTA!
D/4=(a+2)*—(a—1)(a+1)=4a+5.

Hami pose’sisanast  KBajparHoro (mpu a # 1) piBHsIHHS 3
mapamMeTpoM d, B CBOIO YepTy, PO3/JISEThCS HA TPU SIKICHO Pi3Hi
Bunaakn: D <0, D=0 1 D>0.

1 .
I[lpu D<0 < { Za#—I—S’ <0, < a< —5/4 piBusHHSI
He Ma€ PO3B’sI3KIiB.
I[Ipu D=0 <~ a1, <= a=-5/4 piBHgHHA Ma€
4a+5=0,

_s
€IUHUI PO3B’dI30K X :% = §+? = _% )

.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Bumagky a—1#0 <= a#1 wMaeMo KBaJpaTHe DiBHSHHS.
3HaXOINMO YeTBEPTY YACTUHY HOTO JUCKPUMIHAHTA!
D/4=(a+2)*—(a—1)(a+1)=4a+5.

Hami pose’sisanast  KBajparHoro (mpu a # 1) piBHsIHHS 3
mapamMeTpoM d, B CBOIO YepTy, PO3/JISEThCS HA TPU SIKICHO Pi3Hi
Bunaakn: D <0, D=0 1 D>0.

a#l, .
I[lpu D<0 < { 4a+5 <0, < a< —5/4 piBusHHSI
He Ma€ PO3B’sI3KIiB.
- a#1, o .
Ilpu D=0 < {4a—|—5:0, <= a=-5/4 piBHgHHA Ma€
_s
€IMHUH PO3B’I30K x:%: ‘5‘+?:—%.
.
Hapemrri, ipu D >0 < a7 1, < ac(-5/4;,1)U(1,)
’ 4a+5 >0, ’ ’
a+2i\/4a+5.

PIBHSIHHST Ma€ JBa KOpeHl X = —

3OMIII, Kuis PiBasanusa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom



PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiiini KsBazgparai

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Pesynbrar poss’szanns pisasmansa (a— 1)x* —2(a+2)x+a+1=0

300pa3uMO y BHUIJIA] JiarpaMu:

xey| |X7~
Iy pd
_%‘\ 1/‘

_agt2+4dats

=3

W~

Sy

a—1
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiiini KsBazgparai

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Pesynbrar poss’szanns pisasmansa (a— 1)x* —2(a+2)x+a+1=0

300pa3uMO y BHUIJIA] JiarpaMu:

__ 1 _ 1
xed| X773 |3
Iy pd -

_J I a
4
_ at2+\ dats
a—1

5 5 1
Bignosins: 1) upu a<—1 XEY; 2)upu a=-—7 ¥=-3;

5 2++/4a+5
) mpn ae (—2,1)U(lw) x=LE2EVIEES,
4 a—1
1
4) mpu a=1 x=3.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom

Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Posriisiremo Takoxk 6JI0K-CXeMy PO3B’sI3aHHS:

Nfa('_'.]u |!i!i!lﬂ!il[!l .\"l'.'lt'ill'l NEFH:[PZI'IIIL'
[IL‘[\EIH}[ O CTClcHA PiBII)!HI[I(
—6x+2=0) (a—-l)x"=2(a+2)x+at1=0, a#1
1 D_
X 3 4 =4a+j

?=4a!5. azl

- —
u::n-::{"
a#=l

npH - BOMY

a=1I

4

- a+2 =+ da+5

D=0¢> g=- ;
NpH 1BOMY
- a+2 .
R 3

5
D<l< ([{—7

TPH  LHOMY

Xe

3OMIII, Kuis

Hasenena 6s0k-cxe-
HarJISIAHO  Jie-
MOHCTPYE HACTYIIHY
XapaKTepHy 0CO0IH-
BiCTH
HepiBHOCTEN 3 Tapa-
METPOM: IX PpO3B’s-
pO3raIyKy-
€TbCS B 3aJIEYKHOCTI
BiJ[ mapameTpa.

Ma

piBHSIHB i

3aHHA
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

@ Binzmaummo, mo opu po3B’si3aHHI KBAAPATHUX PIBHSHB 3
mapamerpom Bunagaku D >0 i D=0 moxHa 00’e€IHATH B
onuH Bumaok D > 0, oCKIJIbKU B IIUX BUIAJIKAX KOPEHi
PIBHSIHHSI 3HAXOSITHCS 38 OHIEIO 1 Ti€K K (HOPMYIIO0
KOPEHiB KBaIpaTHOrO piBHAHHA. [Ipn 11boMy pPO3B’si3aHHS €
KOPOTIIINM, a BiJIIIOBi/Ib CKJIAJIAETHCS 3 MEHIIIOIO YUCJIA
IIYHKTIB.

Bokpema, B [Ipukinasi 4 y sunagky D =0 <= a = —5/4 enunmii

PO3B’I30K 3HAXOIUTHCS 38 TIE0 K (POPMYJIOI0, IO 1 Y BHIAIKY

at24\Eats _ 34240
a—1 -

3 = .
—2_1 3

4

Takum uwmuOM, Bignosigs a0 Ilpukiamxy 4 MoXKHa 3alucaTH y

D>0,acame: x=

TaK1il cnocio:

5 5
Bignosias: 1) upn a<—Z XEY; 2)mpu ae[—,l)U

4
a+2x+4a+5 1
=—_1 Jupu a=1 x==
a_

3
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Tolt ke dYac TpU PO3B’SI3aHHI KBaJApaTHUX HEPiBHOCTEH 3
mapaMmeTrpoMm Bunaaku D >0 i D =0 Jg0miJIbHO pO3TJsIaTh
OKPEMO, OCKIJbKH B IHUX BUIQJKAX PO3TAIllyBaHHs mapabdbosu
BiHOCHO OCi OX € pi3HUM, 1 TOMY MHOXKWHH PO3B’I3KiB HEPIBHOCTI,
K IIPABUJIO, Pi3HI 3a CBOIM BUIJISIJIOM.
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Tolt ke dYac TpU PO3B’SI3aHHI KBaJApaTHUX HEPiBHOCTEH 3
mapaMmeTrpoMm Bunaaku D >0 i D =0 Jg0miJIbHO pO3TJsIaTh
OKPEMO, OCKIJbKH B IHUX BUIQJKAX PO3TAIllyBaHHs mapabdbosu
BiHOCHO OCi OX € pi3HUM, 1 TOMY MHOXKWHH PO3B’I3KiB HEPIBHOCTI,
K IIPABUJIO, Pi3HI 3a CBOIM BUIJISIJIOM.

[Ipuknan 5. Po3p’a3aru HEpiBHICTL 3 apaMeTpoM a:

X +2(a—1)x—8a—8<0. (2)
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Y Tolt ke dYac TpU PO3B’SI3aHHI KBaJApaTHUX HEPiBHOCTEH 3
mapaMmeTrpoMm Bunaaku D >0 i D =0 Jg0miJIbHO pO3TJsIaTh
OKPEMO, OCKIJbKH B IHUX BUIQJKAX PO3TAIllyBaHHs mapabdbosu
BiHOCHO OCi OX € pi3HUM, 1 TOMY MHOXKWHH PO3B’I3KiB HEPIBHOCTI,
K IIPABUJIO, Pi3HI 3a CBOIM BUIJISIJIOM.

[Ipuknan 5. Po3p’a3aru HEpiBHICTL 3 apaMeTpoM a:

X +2(a—1)x—8a—8<0. (2)

Posp’ azanng. Biggmaunmo, mo npm Oy/b-sIKOMYy 3HAYEHHI
napamerpa a Bupas (2) € KBaJpaTHOI HepiBHICTIO, a rpadikom
bynknii y = x> +2(a — 1)x —8a — 8 € mapabona, BITKH KO
HAIIpaBJIEH] BrODY.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

3HaiigeMo TOYKM TIepeTwHy 1€l mapabomm 3 Biccio Ok,
PO3B’A3yI04YN KBaJAPATHOE PIBHSIHHS

x*+2(a—1)x—8a—8=0. (3)

Maemo D/4=(a—1)>+8a+8=a’+6a+9=(a+3)>>0.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
3HaiigeMo TOYKM TIepeTwHy 1€l mapabomm 3 Biccio Ok,
PO3B’A3yI04YN KBaJAPATHOE PIBHSIHHS

x*+2(a—1)x—8a—8=0. (3)

Maemo D/4=(a—1)>+8a+8=a’+6a+9=(a+3)>>0.
Posrinsinemo okpemo Bumaygku D >0 i D =0, ocKiIbKu B IHX
BUIIAIKAX PO3TalTyBaHHs napabonn y = x> +2(a—1)x—8a—8
BiHOCHO OCi OXx € pi3HUM.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

3HaiigeMo TOYKM TIepeTwHy 1€l mapabomm 3 Biccio Ok,
PO3B’A3yI04YN KBaJAPATHOE PIBHSIHHS

x*+2(a—1)x—8a—8=0. (3)

Maemo D/4=(a—1)>+8a+8=a’+6a+9=(a+3)>>0.
Posrinsinemo okpemo Bumaygku D >0 i D =0, ocKiIbKu B IHX
BUIIAIKAX PO3TalTyBaHHs napabonn y = x> +2(a—1)x—8a—8
BiHOCHO OCi OXx € pi3HUM.
a= -3 Y BUnaaKy D=0 «—
y=x>4+2(a—1)x—8a—38 —= (@+3°=0 < a=-3
piBHsiHHA (3) Mae exuHHil KOpiHDb
x=4. Ilpu mpomy napabosia
y=x>+2(a—1)x —8a—8 nporu-
KaeTbCs 10 oci Ox (aus. Masl.), a
- uepisricTs X2 +2(a—1)x—8a—8 <0
He Ma€ PO3B SI3KiB.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
YV punagky D >0 <= (a+3)> >0 <= a# -3 xBajparne
PiBHSIHHSI MA€ JIBa KOPEHi:
xio=—(a—1)x+/(a+3)’=1—-ax|a+3|=1—ax(a+3)

(Mu ckopucTasuch TyT cuiBeigHomennsm =£|f(a)| = £f(a)(!)).
Orxe, MmaeMo x1 =4, xo=—2a—2.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

YV punagky D >0 <= (a+3)> >0 <= a# -3 xBajparne
PiBHSIHHSI MA€ JIBa KOPEHi:
xio=—(a—1)x+/(a+3)’=1—-ax|a+3|=1—ax(a+3)

(Mu ckopucTasuch TyT cuiBeigHomennsm =£|f(a)| = £f(a)(!)).
Orxe, MmaeMo x1 =4, xo=—2a—2.

[1106 306pasnTu napabory y=x>+2(a—1)x—8a—8 iposs’asaru
nepipuicts x> +2(a—1)x —8a —8 < 0 mpm a # —3, HeobximHO
BU3HAYUTH B3aE€MHE DO3TAIIYBAHHsI TOUYOK X] 1 Xp Ha YUCJIOBIi
npsiMiit (a BOHO € pPI3HMM TpU PI3HUX 3HAYCHHSIX MapaMerpa

a ().
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

YV punagky D >0 <= (a+3)> >0 <= a# -3 xBajparne
PiBHSIHHSI MA€ JIBa KOPEHi:
xio=—(a—1)x+/(a+3)’=1—-ax|a+3|=1—ax(a+3)

(Mu ckopucTasuch TyT cuiBeigHomennsm =£|f(a)| = £f(a)(!)).
Orxe, MmaeMo x1 =4, xo=—2a—2.

[1106 306pasnTu napabory y=x>+2(a—1)x—8a—8 iposs’asaru
nepipuicts x> +2(a—1)x —8a —8 < 0 mpm a # —3, HeobximHO
BU3HAYUTH B3AEMIE DO3TAIYBAHHS TOYOK X| 1 Xp Ha YUC/IOBIii
npsiMiit (a BOHO € pPI3HMM TpU PI3HUX 3HAYCHHSIX MapaMerpa

a ().

y=2a+6
=0 Jlast bOTO POBIJISTHEMO PI3HUITIO
W X1 —xp =2a+6 i300pa3uMo KPUBY

j 3 a 3HAKIB I[[bOI'O BUPA3Y (JIMB. MAJL.).
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Bpaxosytoun criBBigHOITEHHS

y=2a+6 X1—x >0 <= x; >xp,
=0 xl—xz:0<:>x1:x2,
%— X1 =0 <0 <= x1 <x,
j _3 a OTPUMYEMO HACTYIHUNA PE3yJIbTaT
MTOPIBHAHHS TOYOK
x1=4 1 x=-2a—-2,
AKUi 300pa3uMo Ha Jiarpami:
X,<X, X=X, XxX/>X,
Lo

3a3HAYUMO TYT, IO HAC [IKABUTH PE3YJIbTAT IMOPIBHSHHS TOYOK
X] 1 xp TiIBKH Tpu a # —3, OCKIIBKH PO3B'SI3KM 3aaHO0T
KBaIPaTHOI HEPIBHOCTI yKe OTPUMAHI y BUIAAKY a = —3.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
Temep poss’szxkemo HepisicTs x> 4+ 2(a — )x — 8a — 8 < 0
rpadiyHuM  MeTOJOM y BHIAJKaXx a < —3 1 a > —3
3 ypaxyBaHHAM PI3HOrO Jijisl IIUX BUIQJKIB  B3a€MHOIO
po3TalryBaHHda TOYOK x| =4 1 xp = —2a—2.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
Tenep poss’szkemo HepismicTs  x% 4+ 2(a — 1)x — 8a — 8 < 0
rpadiyHuM  MeTOJOM y BHIAJKaXx a < —3 1 a > —3
3 ypaxyBaHHsM DI3HOO I [MX BHUIAJKIB  B3a€MHOIO

po3TalryBaHHda TOYOK x| =4 1 xp = —2a—2.
a<-3
y=x>+2(a—1)x—8a—38 Y Bumagky a < —3 BUKOHYETHCS

HEpPiBHICTB x| < X2, TOOTO TOYKA
X| Ppo3TalloBaHa 3J1iBa BiJl TOYKH
x> . llpu mmbomy 3ajana HepiBHICTDH
Ma€ PO3B’SI3KH X € (X1,X2) .
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
Tenep poss’szkemo HepismicTs  x% 4+ 2(a — 1)x — 8a — 8 < 0
rpadiyHuM  MeTOJOM y BHIAJKaXx a < —3 1 a > —3
3 ypaxyBaHHsM DI3HOO I [MX BHUIAJKIB  B3a€MHOIO

po3TalryBaHHda TOYOK x| =4 1 xp = —2a—2.
a<-3
y=x>+2(a—1)x—8a—38 Y Bumagky a < —3 BUKOHYETHCS

HEpPiBHICTB x| < X2, TOOTO TOYKA
X| Ppo3TalloBaHa 3J1iBa BiJl TOYKH
x> . llpu mmbomy 3ajana HepiBHICTDH
Ma€ PO3B’SI3KH X € (X1,X2) .

a>—3
y=x*+2(a—1)x—8a—38 Y Bunaaky a > —3 BHKOHYETbCH
HEPIBHICTH X| > Xp, TOOTO TOYKA
X| PO3TallOBaHa CIpaBa Bill TOYKH
xp . Ilpu mmbomy 3ajana HepiBHICTH
Ma€ PO3B’SI3KH X € (x2,X]) .
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

BpaxoByoun TakoK pO3IJISHYTHN paHillle BUMAJIOK d = —3,
OTPUMYEMO HACTYIIHUN PE3YJILTAT PO3B’si3aHHSA 3a/IaHOI KBaIPaT-
noi mepisnocti x*+2(a—1)x—8a—8 < 0:

|xe(4;—2a—2)| |xe®| |xe(—2a72,-4)|

_3 a
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

BpaxoByoun TakoK pO3IJISHYTHN paHillle BUMAJIOK d = —3,
OTPUMYEMO HACTYIIHUN PE3YJILTAT PO3B’si3aHHSA 3a/IaHOI KBaIPaT-
noi mepisnocti x*+2(a—1)x—8a—8 < 0:

|xe(4;—2a—2)| |xe®| |xe(—2a72,-4)|

fo
-

_3 a

Bignosins: 1)umpm a< -3 xe€(4—-2a—2);
2)upn a=-3 x€@; 3)upu a>-3 xe(—2a—24).
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

[Ipukmnanx 6. Po3p’sa3aru HEPIBHICTD 3 TapaMeTpoM d:

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0. (4)
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

[Ipukmnanx 6. Po3p’sa3aru HEPIBHICTD 3 TapaMeTpoM d:

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0. (4)

Posp'azannga. Illpu a—1=0 < a=1 wmaemo Jiniiiny
uepiBraictp —2(14+2)x+14+1<0 <= —6x< -2 <= x> 1/3.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

[Ipukmnanx 6. Po3p’sa3aru HEPIBHICTD 3 TapaMeTpoM d:

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0. (4)

Posp'azannga. Illpu a—1=0 < a=1 wmaemo Jiniiiny
uepiBraictp —2(14+2)x+14+1<0 <= —6x< -2 <= x> 1/3.

ITpu a—1 # 0 Bupas (4) € KBaJAPATHOI HEPIBHICTIO, IPOTE CJIiJI
BpaxyBaTH, o BiTKE mapabomu y = (a— 1)x* —2(a+2)x+a+1
npu a—1>0 <= a>1 wnanpasseni Bropy, anpu a—1<0 <
<= a <1 — BHUB.
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

[Ipukmnanx 6. Po3p’sa3aru HEPIBHICTD 3 TapaMeTpoM d:

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0. (4)

Posp'azannga. Illpu a—1=0 < a=1 wmaemo Jiniiiny
uepiBraictp —2(14+2)x+14+1<0 <= —6x< -2 <= x> 1/3.
ITpu a—1 # 0 Bupas (4) € KBaJAPATHOI HEPIBHICTIO, IPOTE CJIiJI
BpaxyBaTH, o BiTKE mapabomu y = (a— 1)x* —2(a+2)x+a+1
npu a—1>0 <= a>1 wnanpasseni Bropy, anpu a—1<0 <
<= a <1 — BHUB.

[lykaemo Touku mepernny mapabomn y = (a—1)x* —2(a+2)x+
4+a-+1 3 Biccio Ox, po3B’dA3yI0UN PiBHIHHS
(a—1x*>—2(a+2)x+a+1=0,

posrisuayTe B [Ipukimamni 4.
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

XEY

1
3

i
|
ol

!

!

/ . Pesysnbrar posp’ssanns piBHAHHS

ZAN

Sy

(a—1)x*—=2(a+2)x+a+1=0

_ at2+4y dats

300pazkeHo Ha, Jiarpami.

a-1
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

1 iy
xegd| X773 [T 3
Py L
2 1
4
_ at2+4y dats
a-1
a<-—5/4
I I/
X

y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1

Pesynbrar posB’sasaHHST piBHSHHS
(a—1)x*—=2(a+2)x+a+1=0

300pazkeHo Ha, Jiarpami.

Y Bunajgky a < —5/4 napabosa
y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1
He neperwHae Bicb Ox 1 1T BiTKH

HampaBjieHl BHEU3. Po3B’s3kamu
HEPIBHOCTI

(a—1)x*—=2(a+2)x+a+1<0

e Bci x € R (auB. mai.).
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
a=-5/4

SIS SIS S
L

Y Bunajgky a= —5/4 napaboia

" y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1
JOTHUKAETHCA 710 oci Ox 1 11 BiTKH
HAIlpaBJieHI BHU3. Po3B’sa3kaMmu

HEPIBHOCTI
(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0

=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1 )
y=(a=hr—2at2)xta e Bci x € R (auB. mai.).
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi
PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

a= —5/4 A BUNAQJIKY d = —5/4 Ha,pa60ﬂa

WA AN NI y _ (a _ 1)x2 _ 2 (a + 2)x + a + 1

JTOTUKAETHCA 70 oci Ox 1 1T BiTKH

<Y

HalpaBjieHI BHH3. Po3B’sa3kamu
HEPIBHOCTI

(a—1)x*=2(a+2)x+a+1<0

=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1 )
y=(a=hr—2at2)xta e Bci x € R (auB. mai.).

Y Bunagiky a € (—5/4;1)U(1,00) HeOOXIHO BH3HAYUTH B3aEMHE

PO3TALIYBAHHS TOYOK X| = ‘Hz% Vf‘HS 1xp = ‘szf V14“+5 HEPETHHY
napa6om y = (a—1)x* —2(a+2)x+a-+1 3 Biccio Ox. Maemo

Xy —X| = 27;47“14'5. OCKIJIBKH YUCEJIBHUK I[BOIO BUPA3y JIOJATHIN
opu a > —5/4, To pisHuUIS X; —X| Ma€ TaKuil Ke 3HAK, fAK i
3naMeHHuK a— 1, acame: xp —x; >0 mpu a>1 i

xp—x1 <0 mpu ae(=5/4;1).
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo
Pesynbrar nopiBusHust TO90K X| 1 X upu a € (—5/4;1)U(1,)
BioOparkae HACTYIIHA JiarpaMa:

X,<X,; X,>X;
N >
- >

1

I
EN{I9Y
Q
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

Pesynbrar nopiBusHust TO90K X| 1 X upu a € (—5/4;1)U(1,)
BioOparkae HACTYIIHA JiarpaMa:

X,<X,; X,>X;

Q

Temep  mpu a € (=5/41),
BPAXOBYIOUH, IO BiTKH mapabdbosn
y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1

B I[LOMY BWITaQJIKy HANPaBJIEHI BHU3
i x» < X, OTPUMYEMO pO3B I3KHU
HEPiBHOCTI
(a—1)x*—2(a+2)x+a+1<0

y Bunisgi  x € (—oo,xp] U [x1,00)
(mB. MaJL.).

y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1
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PiBusinasa i HepiBHOCTI 3 mapaMeTpom Jliniini KsagpaThi

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

a>1 IIpu a>1 Birku nmapabosu
y=(a—1)x*-2(a+2)x+a+1 y=(a—1Dx*=2(a+2)x+a+1
HampaBJjieHI BTOpYy, X2 > X|
PO3B’si3KaMu HEPiBHOCTI
(a—1)x*—=2(a+2)x+a+1<0

€ X € [x1,x] (muB. mau.).
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiiini KsBazgparai

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

OTKe, POBIJISSHYTO BCI MOXKJINBI BUIIAIKU 1 OTPUMAaHO HACTYITHHI

pPe3yILTAT:
xeR xe[gl,OO) xe[xl,xz]
. r
5 1 a

4

x €(= o0,x,]U[x,,0)
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PiBHsinHA 1 HepiBHOCTI 3 mMapaMeTpoM Jlimiiini KsBazgparai

PiBuganHS 1 HEPIBHOCTI cTeleHd HE BUIIE JPYTOTo

OTKe, POBIJISSHYTO BCI MOXKJINBI BUIIAIKU 1 OTPUMAaHO HACTYITHHI

pe3ybTar:
xeR xe[gl,oo) x€[x,,x,]
. r .
5] 1 a

4

x €(= o0,x,]U[x,,0)

Biagmosianb:

)

a+2—+4a+5 a+2++4a+5
a—1 ’ a—1
2)upu a=1 x€[l/3,00); 3)upu ac(—5/4;1)

xe(— a+2+\/4a+5]u[a+2—\/4a+5 >

a—1

1) mpu a>1 xe[

a—1
4) mpu a<—-5/4 xeR.
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